

关注烟台山医院孤残患儿免费义诊

近百患儿家长翘首以盼——

看到希望了,救救我的孩子吧



专家在仔细地为孩子们检查。
本报记者 刘新 摄

花絮

孤残小伙陈道亮 获得手术机会

“姐,我也获得手术机会了!谢谢你们!”26日下午六点多,本报记者的手机听筒里传来一个熟悉的声音。与一年前相比,这个声音里少了些许青涩,但依旧充满感激。

记者记得,他是幼年时父母就双双离世的孤残小伙陈道亮,也是独身一人闯荡山东,在一张破桌上支起卖报摊的顽强小伙陈道亮。

去年,在本报和省残疾人福利基金会的帮助下,小陈有了一辆小报车,成了“正规军”,生意扩大了,生活也有了起色。

但八岁时因摔伤压迫右侧神经,右胳膊和右腿畸形的残疾躯体一直陪伴着他,让他想要摆脱却无力摆脱。

“是齐鲁晚报的读者张姐给我打电话,他说看到晚报又和烟台山医院举行了公益活动,可以免费做骨科整形手术,就让我来试试。”电话里,小陈语调高昂,“我就放下生意,到烟台山医院看了看,慕主任说,可以考虑给我免费做手术,让我回家准备一些材料。”

小陈告诉记者,他将用两天时间回济南和德州老家做手术准备,虽然没有家人陪伴在身边,但早已习惯了独立的小陈对即将到来的这场可能改变他命运的手术,充满了迫切的渴望。

本报10月26日讯 (记者 杨凡 闫丽君 刘新 通讯员 徐颖钧) 26日下午,由本报联合烟台山医院(烟台中法友谊医院)在全国范围内征集的“2010孤残患儿免费义诊”活动在烟台山医院的爱心病房展开第一天的筛查义诊。现场人山人海,更有本报曾帮助过的

陈道亮来烟,在病人的簇拥中,医生显得有些忙碌,时而为患儿检查,时而为家长答疑。

26日,是专家义诊的第一天,记者2点赶到现场时发现,整个爱心病房里里外外被挤满了,来自全国各地的近百名患儿及家属早已在一楼大厅排起了长队,有领着的,有抱着的,有

用轮椅推着的……排队的人很多,但秩序井然。

会诊现场,排队就诊的市民络绎不绝,专家仔细询问患儿的现状,并查看相关资料,结合其自身情况给每一位患儿提出治疗建议,或实施手术或再做观察。有时候几个家长一起围过来,专家一一作答。

“见到你们我就看到希望了啊,救救我的孩子吧。”排在队伍前列的吴女士满含热泪的对专家说。据了解,吴女士的孩子今年9岁,患有脊柱侧弯。吴女士看到本报的报道后,连夜从临沂坐火车赶来,希望能为孩子找到合理的治疗方案。

于是,二话不说,专家们脱掉外衣就开始投入检查。

只见现场只要一有患儿躺上病床,专家就会露出自己独特的微笑,专家心疼地抱起孩子,亲一亲。随后开始俯身仔细检查孩子的每一个畸形部位。

就在这时,家长便凑过来问问孩子的情况,专家则一一答复,直到家长满意为止。

下午2:30,刚下飞机的美国斯坦福大学医疗中心小儿骨科儿童骨科专家Dr.Gamble教授、Dr.LawrenceRinsKy教授及国际援助孤儿中国委员会主席李兆平一行还没来得及休息就迫不及待地赶来烟台山医院(烟台中法友谊医院)的爱心病房。

刚出电梯,专家们就被早已等候在这里多时的患者上前

围住,大家迫不及待地想问医生知道自己的情况。短短十几米的走廊通道,专家穿过竟用了整整十分钟,尽管语言不通,但大家仍都你一言我一语地表达着自己的焦急与希望。

看到此种场面,李兆平主席表示,虽然她已经是第四次来烟,但是每一次都被深深感动,大家这么着急,医生怎么可以先休息?

现场特写

抱着患儿 先亲一亲

本报推出“温暖冬天”公益活动

大家帮助大家,有困难的市民可拨打电话求助

本报10月26日讯 (记者 鞠平) 从今日起,本报推出特别栏目“温暖冬天”,有困难的市民可拨打热线电话向本报求助,本报将联合社会帮办送出冬日里的“温暖”。

2010年的第一股寒潮悄悄到来,冬天取暖被紧迫地提上了日程。那些低保家庭,困难家庭,那些行动不便的孤寡老人、残疾人也许正在为今冬过冬的煤而发愁,这个冬天他们该怎么过?

今日本报特推出“温暖

冬天”的栏目,市民可以将自己今冬取暖的难处,苦处向本报诉说,本报将联合社会帮办给予解决。

为此,本报特发出社会帮办征集令,希望有能力、有爱心的企业和个人伸出援手,奉献

力量,给有困难的市民送上温暖,让寒冷在这个冬天,远离我们所有人。

此次活动在烟台市五区同时举行,困难市民求助电话:6610123,13791175122;社会帮办征集热线:13791175122。

“温暖冬天”公益活动①

自己失业在家 老伴卧病在床

这一家人如何度过严冬

本报10月26日讯(记者 冯荣达 通讯员 刘莉莉) 大海阳社区曲阿姨一家今年过冬可有麻烦。曲阿姨的老伴常年卧病在床,曲阿姨自己失业在家,曲阿姨的女儿一个月只赚800元,生活条件艰苦,装不起暖气,一家人不知道怎么过这个即将到来的冬天。

26日上午,在大海阳社

区居委会刘大姐的带领下,记者来到曲阿姨家里。家不大,三间屋子,五十平米左右。东面一间小卧室,有个土炕,曲阿姨的老伴躺在炕上。

“家里条件太艰苦,装不起暖气,也买不起其他取暖设备,这个冬天又要跟以前一样,窝在炕上了。”曲阿姨皱着眉头说。社区居委会的刘大姐告诉记者,曲阿姨的

老伴得了心肌梗塞四五年了,一直卧病在床。去年,曲阿姨所在的企业效益不好,她又失业了,现在她每月领着400多元的失业金,女儿刚从技校毕业不久,现在一个月只有800元工资,一家人一个月就拿着1200多元过活。本来曲阿姨一家是低保户,由于女儿工作了,收入比低保标准稍高,现在低保也取

消了。

曲阿姨的老伴光一个月的医药费就要一千多元。花销不够,就从亲戚朋友那里借。实在是太困难了,现在楼上楼下都有暖气,只有曲阿姨家装不起。

刘大姐说,居委会只能尽所能帮助他们,但毕竟能力有限。真替他们一家发愁,不知道这个冬天该咋过。

试压暴露出老问题

老小区管道老化 新小区私改暖气

本报10月26日讯 (记者 孔雨童) 截止目前,烟台多数供热企业注水试压工作接近尾声,从各方获得的消息显示,试压期间,老小区卫生间管道老化、新房用户私改暖气是造成试压漏水的最集中的原因。

烟台500供热公司郑科长告诉记者,目前500试压已进行了60%左右,预计月底前可以结束。“老小区的维修工作量特别大”郑科长表示,目前老小区最集中的问题在于卫生间漏水。由于老小区的卫生间使用的都是铁管,部分管道老化锈蚀的非常严重。对此,500供热公司提醒老小区尤其是许多管道试用期达十几年的用户,要格外注意注水期间家中留人,或做好一定的“防水”准备。

新小区在试压过程中也暴露出一些问题。烟台市区另一家大型热企华阳热电,工作人员告诉记者,经过试压检查,很多新小区居民都有因装修私改暖气的问题,暖气片、管道被改装后,出现了漏水;此外有的居民在管道出现问题后,会找一些不专业的维修队伍施工,也造成一些隐患。

市热力公司祥和区片已经完成试压工作,剩余的将于月底前结束,莱山清泉热电注水试压已经开始。